

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 05.11.2018 Numéro de publication: HR02-1004491101

Canton: NE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Miniclip Holding Sàrl, Neuchâtel

Miniclip Holding Sàrl [de] Miniclip Holding GmbH [en] Miniclip Holding LLC faubourg de l'Hôpital 18 2000 Neuchâtel

rue des beaux-Arts 8 2000 Neuchâtel

IDE: CHE114909035

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

Siège: Neuchâtel Jusqu'ici: Neuchâtel

Miniclip Holding Sàrl, à Neuchâtel, CHE-114.909.035 (FOSC du 05.02.2018, p. 0/4035909). Nouvelle adresse: faubourg

de l'Hôpital 18, 2000 Neuchâtel.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC: 05.02.2018

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée

dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 4150 du 31.10.2018

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Neuchâtel